

在北京时间昨天凌晨的一场英超补赛中，董方卓以主力前锋的身份代表红魔客场出战切尔西，这也是董方卓加盟曼联之后第一次在正式比赛中登场亮相。不过出场73分钟的董方卓表现平平，最后阶段被球队的正印前锋鲁尼换下。这场比赛双方最终以0:0战平。赛后，英国天空体育给董方卓的评语是：“一次该被忘记的处子秀。”



切尔西队员列队欢迎英超冠军曼联



Dong Fang Zhuo

代表曼联首战英超 毫无亮点得分最低

董方卓：找不着北

媒体评语：“一次该被忘记的处子秀。”

Dong·比赛回放

由于领先7分的曼联提前2轮夺取第9个英超联赛冠军，切尔西球员在穆里尼奥的带领下列队欢迎曼联球员入场。2005年5月10日，提前夺冠的切尔西也在老特拉福德获得同样的礼遇，作为回礼曼联也得到了同样的尊敬。

冠军尘埃落定，曼联一

蓝军列队迎红魔 小董首发73分钟

口气换了8名首发队员，一直无法赢得出场机会的中国小将董方卓终于首次赢得首发机会。

尽管红魔众多主力缺阵，但比赛从一开始就进入到白热化阶段。第7分钟，迈克尔左路突破后右脚外脚背斜传，赖特·菲利普斯禁区中路8码处的射门被

库茨萨克及时出击挡出。第73分钟，鲁尼上场换下董方卓。

尽管这场比赛对最终冠军归属已无意义，但波尔判罚马克莱莱对鲁尼犯规仍引发穆里尼奥在场边的抗议，葡萄牙人一度被请上看台。最终，切尔西有惊无险地同对手战成0:0。

Dong·赛后打分

双方均派出了替补阵容出场。董方卓为双方替补间的较量开了个好头，3分钟时，埃辛中场横传失误，小董断球后直奔切尔西禁区，但被回防的迈克尔在禁区线上放倒，可惜主裁判没有表示。

上半场临近结束前，董

处子秀表现平平 媒体打分全场最低

方卓连续两个转身摆脱了迈克尔和马克莱莱的防守直接选择右脚远射，虽然高出球门，但整个动作博得了身边索尔斯基亚的掌声。也许是首场英超处子秀，董方卓的表现并不优秀，比赛进行到第73分钟时，董方卓被鲁尼换下，小董和鲁尼相

互鼓励，完成了自己的首场英超比赛。

赛后，英国媒体为双方球员的表现进行评分，切尔西的赖特·菲利普斯和曼联的布朗均获得了全场最高的8分，而首次为曼联首发出场的中国球员董方卓打了全场最低的4分。

Dong·前景分析

“公平地说，董第一次首发表现得比较努力，但是他得到的中场支持实在太少，他有些被孤立了。”赛后，英国某电视台这样评论董方卓的表现，而曼联主帅弗格森对于他的表现基本满意。

在评价本场比赛的几名预备队员的表现时，弗爵爷很笼统地表示了赞扬：

现在处境很尴尬 曼联难有小董明天

“比赛的最后15分钟我们曾经努力去赢球，这场比赛基兰·李、伊戈尔斯和董方卓都很努力，他们在最后时刻已经出现了体力透支。”

在完成处子秀后，董方卓成为了继孙继海、李铁、郑智后第四位在英超登场的中国球员。

本场比赛董方卓表现

平平，甚至有些找不到北。对于他而言，目前在曼联的处境非常尴尬，下赛季是租借还是继续坐冷板凳不得而知。因为主教练弗格森已明确了要进行锋线扩军的计划。

英超联赛还剩一轮，这几乎是小董最后的出头机会，而弗爵爷能不能给他这个机会很难预料。

Dong·一针见血

盼星星盼月亮，中国人终于盼到了英超赛场上的董方卓。

一出现就是在斯坦福桥上，首发，持续73分钟，看上去很美。不过，董方卓力不从心的演出，逼迫自己的前景像伦敦上空经久不散的雾。或者弗爵爷还会大发慈悲，在最后一轮对阵西汉姆时继续沿用董方卓，即便如此，23

向左向右，当断则断

岁的年轻人已经给人想像的双翅挂上了一副枷锁。

不能说没有，董方卓为安特卫普打入超过两位数的时候，弗格森的心不能不动；当布下董方卓这一颗棋子，就撬动整个中国视野的关注，从而为庞大的市场安放了一块敲门砖的时候，整个曼联的心不能不动。但是，这两种状态的合二为一

一是董方卓留守曼联的惟一前提。因此，除非董方卓能与“斧头帮”的比赛中获得出场机会，并有石破天惊的表现，否则，他不可能出现在下赛季曼联的名单里。

“曼联没有董的明天”，《泰晤士报》专栏作家马特·布特冰冷地断言。小董，是该决定向左还是向右了。

本组撰文 李岩

Dong·影像

从中超到英超 一次一个脚印



在大连



在安特卫普



在曼联



21号董方卓

Dong·绝对无关

6:2

意大利杯决赛
罗马狂胜国米



据新华社电 罗马队昨日在意大利杯足球赛决赛首回合比赛中以6:2大胜国际米兰队，距离冠军只有咫尺之遥。17日两队将在国米主场进行第二回合的较量。

开场仅一分钟，“罗马王子”托蒂接到塔代伊的回传球后，抽射破网，帮助罗马以1:0领先。

此前，罗马曾连续两度在意大利杯赛决赛中负于国米，此番卷土重来，他们怀着强大的雪耻之心。托蒂进球后没多久，德罗西将队友梅克斯的大力抽射球挡进球门，将比分改写为2:0。此后，佩罗塔的近距离铲射再添一分。

克雷斯波在第二十分钟时为国米扳回一球，但是小曼奇尼和斯坦科维奇的入球使罗马队以5:1结束了上半场比赛。

下半场比赛中，罗马的帕努奇和国米的克雷斯波各入一球，结束了这场“疯狂”的进球表演。

Dong·绝对有关

最受欢迎 最被痛恨

曼联夺“双冠”

据新华社电 在夺取本赛季英超冠军后，曼联一下子取代切尔西站在了风口浪尖，在一项最新球迷调查中，红魔成为了英国最受欢迎的球队，同时也当选了最被痛恨的球队。

在《市场》杂志的调查中，曼联在最受欢迎球队的评选中得到了23.7%的选票，位列利物浦和阿森纳之前，成为英国最受球迷欢迎的球队。但同样也有不少痛恨曼联，在最被痛恨的球队调查中，位列第一的竟然也是曼联，由此可见在英格兰，曼联既被一部分人热爱，又被一部分人痛恨，是一个处在风暴中心的矛盾体。

在最被痛恨的团队调查中，曼联排在世界第7位，切尔西在被痛恨排名中从72位上升至29位。